



# Világosi Hírmondó

Balatonvilágos havilapja

2013. július 31.

XXIII.évf.

7.szám

## „Csak tiszta forrásból...”

### Tisztelt Balatonvilágosi/Aligai Pácienseink, Ambuláns Betegeink!

A jövőben rendszeresen jelentkezni fogok az egészségügyet érintő rendeletek „lefordításával”, rövid magyarázatával, a bekövetkezett változásokkal, illetve néhány olyan – a gyakorlati betegellátást érintő – tudományos hírrrel, amelyek azt hiszem, joggal tarthatnak számot érdeklődésükre.

Az első ilyen, hogy megkaptuk az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Országos Tisztifőorvosának, Dr. Paller Judit Tisztifőorvos Asszony hivatalos leiratát, amely **július elsejétől szabályozza a fekvőbeteg ellátási területi hovatartozást az egyes szakmák és azokon belül az egyes szakmai progresszivitási szintek** (1. szint: városi kórház – alap - szint, 2-es szint: megyei kórház – közép – szint, 3-as szint: egyetemi, országos intézeti – legmagasabb – szint) **szempontjából** (az egyes progresszivitási szintek szakmák szerint eltérhetnek a kórház egészének progresszivitási – szakmai felkészültség, tudás, lehetőség – szintjétől!). Ez egy nyolc A4 oldalas anyag, ha lehet, mellékletben megjelenik a Világosi Hírmondóban, ha túl soknak bizonyulna, kitérjük a rendelő várójában (kérem NE vigye el senki!), illetve ott lesz az asztalomon, hiszen nekem e szerint kell beutalnom a fekvőbetegeket.

**Jó hír, hogy alap szinten dominálón a siófoki kórházhoz** tartozunk (minden olyan szakmában, amellyel a kórház rendelkezik), sőt néhány esetben a középszintet is a Siófoki Kórház-Rendelőintézet látja el. Kevésbé jó hír (nem a kórház minősége miatt, hiszen az kiváló, hanem megközelíthetősége miatt), hogy a 2-es (közép) szint döntően a Kaposvári Kaposi

Mór Oktató Kórházhoz kötődik (és a 3. szint egy része is), míg a 3-as szintű ellátást igénylő betegeket döntően a Pécsi Orvostudományi Egyetem látja el. Természetesen vannak szakmák, amelyek ellátását az említett intézményeken kívül más kórházak fogják végezni.

**A járóbeteg ellátás végleges területi elosztását 2013. december 31-éig ígérte az ÁNTSZ**, addig (figyelembe véve természetesen a fekvőbeteg területi ellátást) a járóbetegeket a legésszerűbben utalhatom be (kívánságaikat is figyelembe véve).

**Másik hír:** 2013. szeptembertől havi 1-2 alkalommal olyan témákról fogok rendszeresen (a konkrét időpontokat és helyszínt a későbbiekben megjelölve) előadásokat tartani, melyek úgy vélem:

1. joggal tarthatnak igényt az Önök érdeklődésére,
2. másrészt hozzájárulhatnak, hogy értések mikor, mit, miért és hogyan kell tenni a jobb betegellátásért (ami az élethosszon kívül a jobb életminőséget is jelenti).

Ha javaslataik vannak az Önöket érintő témákkal kapcsolatban, kérem írásban tegyék meg, adják oda Erzsikének, ígérem, sort fogunk keríteni rá. Ugyanez előzetesen megfogalmazható kérdéseikre is vonatkozik, melyekre az adott témakör megbeszélésekor fogok kitérni.

**Dr.Mezőfi Miklós főorvos  
háziórvos**

**Értesítjük a lakosságot, a nyaralótulajdonosokat és községünk vendégeit, hogy  
államalapító Szent Istvánra való megemlékezés  
a Szent Koronánál 20-án 20.30 órakor lesz.  
Azt követően megtekinthetik 21.00 órakor a Balaton központi tűzijátékát.**

## Falunap Balatonvilágoson – 2013. július 12-13

„Földiekkel játszó égi tünemény” lepte meg a balatonvilágosiakat és az idelátogató hazai és külföldi érdeklődőket az évente hagyományosan július 2. hétvégén megrendezett FALUNAPON.

Péntek délután már igen nagy volt a nyüzsgés, majd este hatkor Fekete Barnabás községünk polgármestere megnyitotta a rendezvényt, ahol bemutatta Veres László festőművészt és R. Kárpáti Pétert, aki a sokak által közkedvelt szappanopera Andrásaként sokáig volt látható az egyik kereskedelmi TV-ben és kötetlen beszélgetés közben helyben dedikálta saját könyvét. Dr. Nagy Miklósné, jelen havilap főszerkesztője bemutatta és méltatta Veres László festőművész pályafutását és tevékenységét a csodálatos kiállítás előtt. A művészt sokan méltatták az emlékkönyvben és személyes beszélgetések során is.

Balatonszentgyörgyről érkezett a Kis-Balaton Táncegyüttes, melynek a fellépését a Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány támogatta.

A Szent Korona mellett Kertész János zenéjére jó hangulatban kicsik és nagyok sütogették szalonnájukat. Közben az Iskola utcában már gyarapodtak a kirakodó árusok sátrai.

Szombat reggel a Várpalotai Bányász Fúvózenekar ébresztette a még alvókat és szórakoztatta a korán kelőket, amely folytatódott a Kultúrház melletti téren.

Hanák Attila szervezésével az MVSE kispályás foci versenye is elkezdődött.

Az iskolában Dömötörné Tóth Mária vezetésével rajzverseny zajlott, ahol főleg a helyi élményeket örökítették meg a Mészöly Géza Általános Iskola tanulói. Tenki István, az iskola volt igazgatója, zsűri elnök, minden rajzot külön értékelt és kihirdette a végeredményt, amelynek minden résztvevő örülhetett, alkotásaikat pedig hazavihették.

Első alkalommal volt bababörze, ahol ruhák, cipők, játékok, babakocsik, vagyis a gyermekneveléshez szükséges holmik cserélhettek gazdát, vagy voltak megvásárolhatók.

Kitettek magukért az agyag, kerámia, fa, fém, bőr, szőtt, kötött, horgolt és egyéb anyaggal bemutatkozó kézművesek is, akiket jövőre is visszavár Balatonvilágos.

Tíz órakor Fekete Barnabás második megnyitó beszéde hangzott el, amelyben kiemelte a Somogy megyébe történt „átköltözésünket” és bemutatta Witzmann Mihály urat, a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal alelnökét. Az alelnök gratulált a megyeváltáshoz, tolmácsolta a hivatal és az egész megye lakosságának üdvözlését és átadta a kormány több mint tízmillió forint adósság átvállalásáról szóló tanúsítványát.

A megnyitó után a Balatonvilágosi Népdalkör előadása Bollók Attila vezetésével hatalmas sikert aratott.

Időközben gyarapodtak a sátrak. Az érdeklődők finom borok közül kóstolgathattak, melyben a helyi borgazdák közül a főszerepet az Aligai Horváth Szőlészet és Pincészet játszotta. A sok finomság között ki-ki megtalálhatta kedvenc ételét-italát; volt ott hot dog, palacsinta, lángos, kenyérlángos, kürtöskalács, rétes, törökméz, vattacukor, jellegzetes cukorkák, pattogatott kukorica, hurka, kolbász, pecsenye, sokféle sütemény és még a felsorolásból kimaradt sok-sok ínycsengő. A borok, sörök és pálinkafélék mellett nagy sikere volt a koktéloknak, amelyeket alkoholos és alkoholmentes változatban árultak, valamint a jégkása mellett a hagyományos üdítőknél és persze a fagyaltoknak. Rengeteg játék közül választhattak gyermekeiknek a szülők, nagyszülők, keresztszülők és

mindenki, aki örömet akart szerezni szeretteinek.

Sok gyereknek nyújtott élvezetes szórakozást a Kedvcsinálók Társulata Mutyi bohóccal az élen, akik gólyalábon a kicsik kérésének megfelelő formára hajtogatták a lufikat és a megrendelőknek át is adták ajándékként azokat.

Az ebédszünetet követően Tóth Krisztina vezetésével a Zumba csapat tartott bemutatót.

A Pannónia Citerazenekar Bollók Attila vezetésével ismét bebizonyította, hogy méltán szereztek eddig komoly hazai és nemzetközi sikereket, díjakat. Közel egyórás műsorukban többek között vastapossal jutalmazta a nézősereg J. Strauss által J. W. Radetzky tábornagnak ajánlott indulóját és Vittorio Monti csárdását.

A tömeg pedig egyre nőtt, jött az Abba Sisters háromtagú együttes, akiknél már nem lehetett üres helyet találni a nézőtérben. Bizonyára nekik is emlékezetes marad a balatonvilágosi fellépésük, hiszen jó pár vállalkozó fiatal a színpadra invitáltak, akik velük együtt táncoltak, „csápoltak”... mindenkinek tetszett, aki körbeülte és állta a színpadot.

A BELLY4DANCE hastánc bemutatóját követte az est sztárvendége:

TAKÁCS NIKOLAS,

aki csodálatos hangjával és szerénységével nem csak dicséret szavakkal illette Balatonvilágost és minden megjelentet, de közvetlenségével emlékül sok gyermeket és felnőttet is személyesen megajándékozott fényképes autogramjával.

Rövid átrendeződés után a Szent Korona mellett egy fantasztikusan megkomponált, összehangolt ritmusú TÚZIJÁTÉK tanúi lehetett minden jelenlévő, akik közül sokan a pernye-közelséget választották, de senki nem bánta meg, hogy mintegy fél óráig csodálta a nem mindennapi látványt Lengyel László kéthelyi vállalkozónak köszönhetően.

Akinek még maradt ereje, tovább mulathatott az Utcabálon, ahol Ulrich Tamás kiségyüttesével adta a talpalávalót és vasárnap hajnalig abba sem hagyták...

Mindeközben Erdélyi Aranka irányításával a Balatonvilágosi Nők Egyesülete karitatív támogatáshoz sütötte, osztotta és a támogatóknak potom áron kínálta a finomabbnál finomabb palacsintákat, amelyhez az egyesület tagjai és pártolók, nyugdíjasok helyi egyesületének tagjai is hozzájárultak.

A „Lilli-puT” Kisvonat szintén kellően szórakoztató volt nagyon sok látogató számára, amely Balatonvilágos legfőbb nevezetességei mellett el is haladt, vagyis egyben turistavonzó látványosság is volt.

Az eddigi visszajelzésekből és a helyszíni tapasztalatokból is sikerként könyvelhető el a 2013. évi balatonvilágosi Falunap rendezvénytársasága.

Régen látott hatalmas közönségünk volt ezen a Falunapon. Köszönhetjük mindezt a fő szervező Önkormányzatnak, a konferáló Kőszegi Krisztinának, a <balatonvilagos.hu> honlap hírverésének, a jelen Hírmondónak, a Kultúrház állandó biztosítását Horváthné Erzsikének, a Fehér- Partok Turisztikai Egyesületnek, a helyi Tourinform irodavezetőjének, a Balatonvilágosi Nők Egyesületének, a Nyugdíjas Egyesület aktivistáinak, a helyi polgárőrség segítőinek és a többi közreműködőnek... nem utolsó sorban az égieknek, hogy a legideálisabb időjárási viszonyokat kaptuk tőlük.

Jövőre adott a mérce! Köszönet minden résztvevőnek!



# Falunapi fotók



Veres László képzőművész kiállításának megnyitóján Fotó: Dobai Bálint



Veres László: Öreg présház Fotó:DB.



Fúvósok Fotó: Bitera Lajos



Pannónia Citerazenekar Fotó: BiLa



Kirakodó vásár Fotó: BiLa



Takács Nikolas Fotó:BiLa

## Tájékoztatás Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

**2013. június 26.**

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. június 26. napján rendkívüli testületi ülést tartott. Ennek során az alábbi napirendeket tárgyalta meg, és az alábbi döntéseket hozta:

Döntött arról, hogy a magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény adta lehetőséggel egyelőre nem kíván élni, nem hoz létre Települési, helyi értéktárat. Jóváhagyta Balatonkenese Város Önkormányzata, Balatonfőkajár Község Önkormányzata, Balatonvilágos Község Önkormányzata, Csajág Község Önkormányzata, és Küngös Község Önkormányzata között a gyermekjóléti és szociális alapszolgáltatási feladatokat ellátó társulás létrehozására vonatkozó társulási megállapodást azzal a feltétellel, hogy 2013. augusztus 31. napjáig az érintett önkormányzatok a társulási megállapodást teljes egészében felülvizsgálják, továbbá a megállapodásból az azonnali beszédési megbízásra (inkasszó) vonatkozó 7.1.12. pont törlésre kerül.

Kiegészítéssel jóváhagyta Balatonvilágos település Regionális Közszolgáltatói Hulladékgazdálkodási Tervét.

Megtárgyalta a Dél-Baltoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának felülvizsgálatát, és elfogadta a Társulás tevékenységére vonatkozó beszámolót. Tudomásul vette a Társulási Megállapodás Módosítás Tervezetének 4. függelékébe foglalt, Társulásból történő kilépéseket. Elfogadta az 5. függelékbe foglalt, a Társuláshoz történő csatlakozásokat. Jóváhagyta a Társulás 2013. május 1-i állapot szerinti tagjegyzékét a 6. függelékben foglaltaknak megfelelően. Egyetértett a Társulási Tanács Tagjaként Tamási és környéke hulladékgazdálkodási kistérség delegáltjaként Herdics Béla Pinchely Nagyközségi Önkormányzat polgármesterének megválasztásával, valamint a Társulás Felügyelő Bizottsága tagjaként, a Tamási és környéke hulladékgazdálkodási kistérség delegáltjaként Pintér Gábor Koppányszántó Községi Önkormányzat polgármesterének megválasztásával.

Elfogadta a Társulási Megállapodás Módosítását, az Egységes Szerkezetbe foglalt Társulási megállapodást.

Felmondta az AVE Zöldfok Zrt. és az Önkormányzat között fennálló, 2003. február 5. napján kelt, Balatonvilágos közigazgatási területén belül a rendszeres hulladékszállításba bevont, helyi közszolgáltatással ellátott ingatlanokon összegyűjtött települési szilárd hulladék rendszeres begyűjtésére, szállítására, a közszolgáltatás keretében összegyűjtött települési hulladék ártalmatlanítására kötött közszolgáltatási szerződést a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 90. § (5) bekezdésében foglaltak szerint, hat hónapos felmondási idővel. Egyidejűleg nyilatkozott arról, hogy amennyiben az AVE Zöldfok Zrt. vagy jogutódja a törvény által előírt felmondási idő leteltéig megszerzi a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedélyt, a közszolgáltatás ellátásához szükséges OHÜ minősítést, továbbá a hulladékkezelési közszolgáltatás ellátásához szükséges valamennyi jogszabályi előírásnak megfelel, és így a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására képes és jogosult, abban az esetben a felmondás a szükséges engedélyek megszerzésének napjával hatálytalan, és a 2003. február 5. napján megkötött közszolgáltatási szerződés annak eredeti lejáratú időpontjáig hatályban marad.

Elfogadta a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 2013. év II. félévi Belső Ellenőrzési munkatervét. Egyidejűleg hatályon kívül helyezte a 399/2012.(X.15.) számú határozattal jóváhagyott, Szántó és Társa Bt. által készített, Balatonvilágos Község Önkormányzatának 2013. évre vonatkozó belsőellenőrzési tervét.

A Magyar Repülő Szövetség szakbizottsága részére a 2013. július 5-7. közötti időszakban megrendezésre kerülő „Sirály kupa” versenyen résztvevő versenyzők elhelyezésére használatba adta a Balatonvilágos 295/1 hrsz-ú ingatlan teniszpálya és a 295/2 hrsz-ú terület közötti területét 10 db sátor felállításához. Egyben hozzájárult a Vendégház strandolók részére kialakított mellékhelyiségeinek használatához. A terület használatáért 1500 Ft/fő/nap használati díjat határozott meg.

Hozzájárult, hogy a Prohome cégcsoport tagja 2013. július 20-án, szombaton 9 h-tól 3-3,5 óra időtartamra a balatonvilágosi szabad strand (Balatonvilágos, Csokonai utca 1346 hrsz) területét igénybe vegye a Samsung roadshow keretében történő megjelenésre, promóció megvalósítására. Egyidejűleg döntést hozott arra vonatkozóan, hogy nem járul hozzá, hogy a cégcsoport tagja a balatonvilágosi strand területén alkohol tartalmú italt népszerűsítsen, reklámozzon.

Előirányzatot biztosított a Mészöly Géza Általános Iskola tanterülete részére, 2013. június 8-ára szervezett szakmai kirándulás utazási költségének fedezetére 45.000 Ft összegben.

Jóváhagyta a Balatonvilágosi Nők Egyesülete által szervezett Szezonnyitó rendezvény kiadásait, és egyidejűleg a színpadfedés, hangosítás költségének fedezetére az egyesület részére 60.000 Ft támogatást biztosított.

A Magyar Napló Kiadó Kft. részére „A Magyar tenger magyar ecsettel – A Balaton ábrázolása” című album kivitelezési költségéhez 10.000 Ft összegű támogatást biztosított.

Az Erzsébet Szállodák, Táborok, Vendégházak Nonprofit Közhasznú Kft. részére biztosította a Balatonvilágos 1392 hrsz-ú, természetben Balatonvilágos, Csokonai utca 25. szám alatt található üdülőingatlan működéséhez szükséges Csokonai utcai (1359/4 hrsz) közterületen kialakított 16 db parkolóhely üdülővendégek általi használatát 2013. évre, 480.000 Ft terület-használati díj ellenében. Egyben hozzájárult a terület-használati díj két részletben történő megfizetéséhez oly módon, hogy az első 240.000 Ft összegű részlet a terület-használati megállapodás megkötésekor, a második 240.000 Ft összegű részlet 2013. szeptember 30. napjáig fizetendő. Egyidejűleg döntött arról, hogy a 2009-2012. évekre vonatkozó, még meg nem fizetett 1.600.000 Ft terület-használati díj megfizetése iránt fizetési meghagyás kibocsátását kéri.

A Multibaal Trade Kft. részére, a balatonvilágosi Tourinform Iroda épül-

*folytatás az 5. oldalon*



*folytatás a 4. oldalról*

etében helyet biztosított egy munká-állomás működéséhez 2013. június 17-től 2013. augusztus 25-ig, bruttó 120.000 Ft használati díj ellenében.

A Mozdulj Világos Sport Egyesület részére a Falunapi sportrendezvények lebonyolításának költségéhez 50.000 Ft támogatást biztosított.

A Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet részére egy KIA K 2500 D TCI gépjármű beszerzésére előirányzatot biztosít bruttó 1.000.000 Ft összegben.

A Területi Szociális Szolgáltató Intézmény által 2013. július 1-től 2013. július 5-ig terjedő időszakra szervezett nyári napközis táborban résztvevő balatonvilágosi gyermekek szállításához biztosította a Tanyagondnoki Szolgálat gépjárművét. Egyidejűleg biztosította a 2013. július 8-tól 2013. július 12-ig terjedő időszakra a küngösi és csajági gyermekek beszállításához a gépjárművet azzal, hogy a költségeket az érintett önkormányzatoknak kell vállalni. A szállítás térítési díja a tanyagondnoki szolgáltatóról szóló 6/2003. (III.27.) önkormányzati rendelet mellékletében meghatározott 265 Ft/km.

Az EON Dél - dunántúli Áramhálózati Zrt-vel a légvezetékes összeköttetés nélküli térfigyelő rendszer kifizetésű szabadvezetékes, és közvilágítási hálózat tartószerkezetein történő elhelyezésére vonatkozóan együttműködési megállapodás megkötéséről döntött.

Hozzájárult a 2013. július 13. napján megrendezett Falunap rendezvény keretein belül a kültéri tűzijáték lebonyolításához, a pirotechnikai termék felhasználása során a Magaspart, Csók István sétány, Posta utca sarka (747/39 hrsz) által határolt közterület használatához.

Elutasította Drexler Gáborné területhasználati kérelmét, nem járult hozzá a Balatonvilágos, Iskola utca 749 hrsz-ú közterület 8 m<sup>2</sup> nagyságú terület részének zöldség-, gyümölcs árusítás céljából történő használatához.

Egyetértett azzal, hogy pályázat kerüljön benyújtásra Siófok és Zamárdi településekkel közösen a KEOP-1.1.1/C/13 kódszámú „A települési szilárdhulladék - gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése” címmel kiírt pályázatra. Felhatalmazta Siófok Város Polgármesterét a pályázat kidolgozására vonatkozó megbízás megtételére.

Egyidejűleg a közös pályázat kapcsán kérte, hogy a pályázati támogatás elnyerése esetén, a megvásárolt járműpark folytán nyíljon lehetőség Balatonvilágos közigazgatási területén, az önkormányzat tulajdonában lévő területekről összegyűjtött zöldhulladék kezelésére.

Jóváhagyta a Siófok és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás tulajdonában álló AVE-Zöldfok Zrt. részvények adásvétele tárgyában Siófok és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás, Balatonvilágos Község Önkormányzata, Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata, és Zamárdi Város Önkormányzata között kötendő adásvételi szerződésben foglaltakat.

A Városkörnyéki üdülő orvosi ellátás finanszírozása tekintetében döntött arról, hogy 2013. évtől minden év június 1-szeptember 30. közötti időszakban a Központi Orvosi Ügyelet városkörnyéki lakosokat ellátó tevékenység kibővül a városkörnyéki üdülőbeteg ellátással, az ellátásban részt kíván venni, és annak 2013. évi költsége fedezetére 424.000 Ft összegű előirányzatot biztosított. Egyidejűleg jóváhagyta Balatonvilágos Központi ügyeleti ellátásra kötött feladat ellátási szerződés módosítását, valamint a városkörnyéki ügyeletet ellátó orvosokkal kötendő módosított közreműködői szerződést, valamint a Központi Orvosi Ügyelet Működési Szabályzatának módosítását.

Döntött a Club Üdülőközpont területével szomszédos 295/1 helyrajzi számú földrészletnek a használata tekintetében, és azt az alábbiakban határozta meg:

A Vendégház hat darab parkolóhellyel rendelkezik. Ennek felhasználásával kapcsolatban az egyeztetési és tájékoztatási kötelezettség, valamint a terület zártságát biztosító sorompó zárva tartásának biztosítása a bérlőt terheli. A 295/1 helyrajzi számú terület gyalogosan bárki számára használható, gépjárművel történő használata – közlekedés, parkolás – a bérlő számára biztosított parkolóhelyek használatán túl kizárólag az önkormányzat képviselő-testületének erre vonatkozó határozata, engedélye alapján történhet.

Elfogadta az AVE Zöldfok Zrt. által elkészített tájékoztatást a költség és ráfordítás elszámolás a települési önkormányzatokkal a Dél-Baltoni ISPA/KA rendszer északi projektterületén az AVE Zöldfok Zrt. által megfizetett üzemeltetési jog ellenérték és kapcsolódó hitelek kamatai vonatkozásában.

Elfogadta a Balatonvilágos József Attila utca, és Béke utca útburkolat felújítására tett ajánlatok közül az „ALBA ÚT” Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. bruttó 3.422.000 Ft-os ajánlatát, és a munkálatokkal megbízta.

Döntést hozott arra vonatkozóan, hogy az állati tetemek elszállítása lebonyolításával kapcsolatban csatlakozni kíván Siófok Város Önkormányzatához azzal, hogy Balatonvilágos a folyamatban felvevőhelyként kíván működni.

A 2013. július 6. szombat reggel 8 órától vasárnap reggel 8 óráig megrendezésre kerülő Spirit of Balaton 24 órás kerékpáros élmény- és teljesítménytúra Balatonvilágos települést érintő útvonalára biztosította a közterületek használatát, és hozzájárult a közterületen egy pecsétel-állomás 24 órás működtetéséhez azzal, hogy annak megszervezésére felkérte a Mozdulj Világos Sport Egyesületet.

Megvizsgálta Balatonvilágos közigazgatási területére vonatkozó kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátásának jogszabályi feltételeit. Megállapította, hogy a feladat a lakossági igényeknek megfelelő, gazdaságosabb ellátásának feltételei biztosítottak, ezért döntött arról, hogy 2014. január 1. napjától a feladatellátást a feladat eredeti címzettje, Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatától át kívánja vállalni.

A képviselő - testület a további, állásfoglalást igénylő személyi ügyek tárgyalását zárt ülésen folytatta, melynek során az alábbi határozatokat hozta:

Egy fő részére 2013. július 1. napjától 2013. december 31. napjáig, hat hónapra, havi 5.000.-Ft összegű átmeneti segélyt állapított meg gyógyszerköltségeinek támogatására.

Értékbecslés készíttetéséről döntött a Balatonvilágos 722/1 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában.

A képviselő-testület soron következő, munkaterv szerinti ülését 2013. szeptember 23-án tartja.

Napirend:

1./ A 2013. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítése

Előadó: polgármester, jegyző, intézményvezetők

2./ Vegyes ügyek

Kovácsné Rack Mária



## Községünkől elszármaztak....

*Sorozatunkban harmadikként **Kormos Petra** beszél balatonvilágosi iskolás éveiről, majd élete további alakulásáról. /szerk./*

1977. szeptemberében születtem Siófokon, óvodába és általános iskolába is Balatonvilágoson jártam. A családom szinte minden tagja a mai napig itt él. Iskolai tanulmányaimat a szép, új iskolában kezdtem meg, ahol a folyosón még ma is megtalálható a sok-sok tabló között szüleim képe is, ami szerintem nagyon jó dolog. Alsó tagozatban Pataki Árpádné, Vilma néni, felső tagozatban Pernecker Antalné, Judit néni volt az osztályfőnököm.

Kedves emlékem, hogy minden délelőtt, egy bizonyos szünetben takarékbélyeget lehetett vásárolni, akár 1 Ft-os címletben is. Ezeket a bélyegeket gondosan beragasztottuk egy albumba és év végén a postán készpénzre váltottuk. Ebből sikerült megvennünk az első kerékpáromat.

Kedvenc tantárgyam a matematika volt, így adott volt, hogy tanulmányaimat Székesfehérváron az I. István Kereskedelmi és Közgazdasági Szakközépiskolában folytattam, ahol 1996-ban érettségiztem és lettem képesített könyvelő és pénzügyi előadó.

Dolgoztam Siófokon az IBUSZ-nál, majd a DRV Rt.-nél, közben elvégeztem a 2 éves felsőfokú mérlegképes könyvelő tanfolyamot.

2004-ben Budapesten a Heller Farkas Gazdasági és Turisztikai Főiskolán közgazdász diplomát kaptam Európai Unió vállalkozási szakon. Ekkor már éreztem, hogy amit eddig tanultam, az nem az én világom, elköltöztem Svédországba, ahol heti 4 délután nyelvet tanultam és a kezdeti nehézségek után gyorsan megtaláltam a helyemet.

Itt ismerkedtem meg férjemmel is, aki diplomataként dolgozott Stockholmban. 2008-ban összeházasodtunk Balatonvilágoson, 2009-ben megszületett kisfiam Bence Björn. 2010-ben költöztünk Budapestre, férjem a Külügyminisztériumban dolgozik.

Miután Bence bölcsődébe és óvodába járt én újra beültem az iskolapadba, de most már határozott elképzelésem van, hogy mi szeretnék lenni. 2012 szeptemberétől egy fogászati magánklinikán vagyok gyakornok, elvégeztem egy OKJ-s fogászati asszisztens tanfolyamot, most pedig klinikai fogászati higiénikusnak tanulok. Budapest egy csendesebb részén, Hűvösvölgyben lakunk, nagy kertünk van, mikor Bencével az udvaron vagyunk, szinte Balatonvilágoson érzem magam...

Kormos Petra

## Tisztelt Eb-tulajdonosok!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (5) bekezdése értelmében az állatok nyilvántartásba vétele céljából az eb tulajdonosa és tartója köteles a települési önkormányzat részére rendelkezésre bocsátani az állat tartójára, tulajdonosára, az állat leírására, az állat azonosítására vonatkozó adatokat. A vonatkozó adatlap a [www.balatonvilagos.hu](http://www.balatonvilagos.hu) honlapról letölthető, a hivatal ügyfélszolgálatán hozzáférhető.

Kérjük az adatbejelentő lapot kitöltve a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) részére 2013. augusztus 15. napjáig megküldeni.

Balatonvilágos, 2013. július 23.

Dr. Pavlek Tünde jegyző megbízásából:

Szombathyné dr. Kézi Aranka aljegyző



## Tesz-vesz tábor 2013.

Már a tábor címe is érdekes volt, amikor először kézbe kaptuk a tábori értesítőket. Nem tudtuk, hogy mit rejt a megnevezés, de később megtudtuk, hogy tanul-hatnak a gyerekek állattartásról, barkácsolhatnak, süthetnek és még az állatkertbe is kirándulhatnak.

Izgatottan várták mindannyian a tábor kezdetét, amire július 15-én került sor. A tábor első két napján Papné Éva néni izgalmas programokkal várta az alsó tagozatos gyerekeket az iskolában. Ennek a két napnak a témája az állatok és ezen belül a kutyák voltak. Nem csak elméletben tanultak a gyerekek arról, hogy a kutyák milyen testbeszéddel fejezik ki különböző érzéseiket, hanem jó néhány kutyus együtt töltötte velük a tábor kezdetét. Velük barátkozhattak, gondoz-gathatták és szeretgethették őket. Természetesen a mozizás sem maradhatott el. Egyik nap Victoria Stilwell kutyák tanításáról szóló filmjét, másik nap a 101 kiskutyát nézhették meg együtt.

Az Éva nénivel töltött napokat követték Anikó néni barkácsolás, sütős napjai. Ez alatt a 2 nap alatt megint hasznos dolgokat tanultak a kis táborozók. Minden nap úgy jöttek haza, hogy azon a napon is tanultak valami újat, valami maradandót. Megtanultak kókusz-golyót készíteni, amit egy kis délutáni mozizás során el is fogyasztottak. Minden délután természetesen sor került egy kis szabad játékra, amikor az iskolaudvaron vagy az iskolát birtokba véve örülhettek a gyerekek egymásnak és játszhattak önfeledten.

## SPORTRA SZOMJAS VILÁGOSIAK!!!

2013.06.20-08.22-ig minden csütörtökön 16.30 - 18.30 között, összesen 10 alkalommal biztosítunk lehetőséget vízi sportolásra. Ha van kedved, gyere a parti nádfedeles épülethez.

**Mozdulj Világos Sport  
Egyesület**

Az utolsó nap állatkerti kirándulással telt Veszprémben, ahova Anikó néni és Csilla néni vitte el a már összeszokott kis csapatot. A nagy meleg ellenére mindenki nagyon jól érezte magát, kellemes, izgalmas élményekkel tért haza.

Minden szülő nevében köszönöm a tanító néniknek és a többi tanárnak, hogy gondjukat viselték gyerekeinknek a nyár során a különböző táborokban.

Királyné Timár Piroska  
szülő

## Értesítés KÖZSZEMLÉRE TÉTELRŐL

Balatonvilágos Településszerkezeti Terv Étv. §. (6) bekezdés szerinti véleményezési anyag kifüggesztésre került.

Megtekinthető és véleményezhető a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal

Balatonvilágosi Kirendeltség  
Ügyfélszolgálatánál.

Balatonvilágos, Csók István sétány  
38.sz.

**2013. július 15.- augusztus 16. között  
munkaidőben.**  
Fekete Barnabás  
polgármester



**VetPoint**

Állatorvosi rendelő

8600 Siófok, Ady Endre utca 27.

Tel: +36(30) 9271459

e-mail: info@mekisland.hu

**T Á J É K O Z T A T Ó**  
**AZ EBK VESZETTSÉG ELLENI**  
**VÉDŐOLTÁSÁVAL**  
**KAPCSOLATOSAN**



Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy a  
**2013. évi**  
szervezett formában történő



**EBK VESZETTSÉG ELLENI VÉDŐ- ÉS PÓTOLTÁSÁRA, ILLETVE**  
**FÉREGTELENÍTÉSÉRE**

az alábbi időpontokban és helyeken kialakított oltópontokon kerül sor.

164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 4. § (7) bekezdése értelmében:

**VESZETTSÉG ELLEN CSAK ELEKTRONIKUS TRASZPONDERREL**  
**MEGJELÖLT EB OLTATHATÓ!**

### OLTÁS

	Helye (Oltópont)	Dátuma	Időpontja
15.	Balatonvilágos Pm. Hivatal (Parkoló)	2013.09.03	kedd 16:00 - 17:30
16.	Balatonvilágos Sportpálya	2013.09.04	szerda 15:00 - 16:30
17.	Balatonvilágos Mathiász lakótelep	2013.09.04	szerda 17:00 - 17:30

### PÓTOLTÁS

	Helye (Oltópont)	Dátuma	Időpontja
25.	Balatonvilágos Pm. Hivatal (Parkoló)	2013.09.24	kedd 16:00 - 17:00

Az oltáshoz ne felejtse elhozni, illetve előkészíteni a

**SORSZÁMOZOTT KISÁLLAT EGÉSZSÉGÜGYI KÖNYVET VAGY AZ**  
**ÁLLATÚTLEVELET!**

A SZERVEZETT oltáson kívül lehetőség van az ebek HÁZNÁL, illetve RENDELŐBEN történő oltására is.

### ÁRJEGYZÉK

Megnevezés	Ár
Oltás, féregtelenítő tableta, igazolás, regisztrálás (Ft/eb):	3.500
Mikrocip beültetés, igazolás, regisztrálás (Ft/eb):	3.500
A háznál történő oltás esetén a kiszállás díja (Ft/udvar):	2.500
Sorszámozott Kisállat Egészségügyi Könyv (Ft/db):	1.000
Állatútlevél (Ft/db):	6.000

### AZ EBK OLTÁSÁNAK A FELTÉTELEI

#### Oltás nem adható:

- > Beteg ebek.
- > Hatósági megfigyelés alá vont ebek.
- > Csippezetlen ebek.

#### Oltásra kerülnek:

- > Az egészséges ebek.
- > Az oltatlan ebek.
- > A három hónap feletti, még be nem oltott ebek.
- > Az első oltást követően 6 hónapon belül oltandó ebek.
- > Az egy évvel korábban oltott ebek.

Információ és időpont egyeztetés: **Dr. Mekis Gábor - 06 (30) 9 271 459**

## Falunapi teniszverseny

Július 14-ére hirdettük a Mozdulj Világos Sport Egyesület falunapi sportprogramjához tartozó teniszversenyt a Vörösmarty utcai salakos pályákon. A férfi páros verseny megfelelő érdeklődés hiányában elmaradt (összesen 2 páros jelentkezett a megadott határidőig). Vegyes páros kategóriában 4 pár mérte össze tudását. Az 1-3. helyezettek a Mozdulj Balaton mozgalom érmeit vehették át.

### Eredmények:

1. Kemenczei Veronika - Baji Imre
2. Pernecker Antalné - Tuma Miklós
3. Szentmihályvölgyi Rita - Lutz Sándor
4. Zádori Zita - Réz Gábor

### Gratulálók minden résztvevőnek!

A legközelebbi versenyre - Zsoldos Ferenc emlékverseny - az augusztus 20-ai hosszú hétvégén kerül sor. A pontos felhívás augusztus elején olvasható lesz honlapunkon.

Pernecker Antalné szervező

30/216-9747

e-mail: perbo@vnet.hu



## Anyakönyvi hírek

### Született:

**Bartek Blanka Lara**

2013. július 14-én

Édesanya: Mihalovics Dóra

Édesapa: Bartek Ákos

Gratulálunk!



**Világosi  
Hírmondó**

Balatonvilágos havilapja

2013. július 31.

XXIII.évf.

7.szám

### Hirdetés

**-Működő építés - Gél lakkozás -  
Csillámtetoválás**

**Tel.: 06/20-222-9432**

**Szerettel várok mindenkit!**

Györi Éva, Balatonvilágos, Hétvezér u. 10.

Tisztelt Balatonvilágosi Nők Egyesülete,  
Tisztelt Képviselő Testület!

Köszönöm, hogy kérésem és tudtom nélkül,  
visszafordíthatatlan betegségem miatt egy elektromos  
kerékpár használatát biztosították számomra, mellyel  
megkönnyítették a mindennapi helyi  
közlekedésemet.

Tisztelettel: Gombás István  
Balatonvilágos Deák F.u.1.



**Pelso Alarm Kft.**

Távfelügyeleti központ:

8600 Siófok, Széchenyi u. 19. fsz.

Elérhetőség:

84/313-140; 06-30/844-8850

E-mail: hzoltan@pelsoalarm.hu

www.pelsoalarm.hu

**Pelso Alarm Kft.**

**11 éve a biztonságtechnikában**

- Pontosság - Megbízhatóság - Hitelesség - Szakértelem

**Riasztórendszerek kiépítése és 24 órás távfelügyelete  
településkörzetenként, saját járószolgálatl  
a Balaton déli partján minden településen  
Balatonvilágostól, Balatonszentgyörgyig.**

Felügyeleti átjelzési lehetőségek:

analóg telefonvonal, GSM, rádió, GPRS

### DÍJMENTES:

- felmérés • tanácsadás • ügyelethez történő csatlakozás,  
meglévő rendszerek esetén is
- hűségvállalás esetén az átjelző eszköz biztosítása
- részletfizetési lehetőség, egyedi ajánlatok

### Ízelítő árainkból:

- Távfelügyeleti díj 2.000 Ft + Áfa-tól (27%)  
értéktámasztóval telefonvonalas átjelzéssel

- Minimális védelemnek megfelelő riasztórendszerek telepítve  
átlagos méretű ingatlanokba 60.000 Ft + Áfa-tól (27%)  
felügyeletre kötés esetén!

(6 zónás riasztóközpont akkumulátorral, trafóval, kezelővel,  
3 mozgásérzékelővel, kültéri szirénával akkumulátorral vezetékező szereléssel)

Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja [www.balatonvilagos.hu](http://www.balatonvilagos.hu)  
Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
Felelős szerkesztő: Dr. Nagy Miklósné [nagym.ne@gmail.com](mailto:nagym.ne@gmail.com)  
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál, Királyné Timár Piroska,  
Mihályné Bertán Katalin, Mokányné Bencze Györgyi

ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés: AB marketing Kft. Siófok, Széchenyi u. 30 · Tel.: 06-70-316-61-43 · 06-30-979-26-25  
e-mail: [abm@abmarketing.hu](mailto:abm@abmarketing.hu), [info@mozaikpress.hu](mailto:info@mozaikpress.hu) · web: [www.mozaikpress.hu](http://www.mozaikpress.hu)